



Către Primăria Municipiului Galați, str. Domnească, nr. 54

09 Septembrie 2019

Ref.: Răspuns incomplet – solicitare răspuns conf. Legii 544/2001 privind liberul acces la informații

**Stimate domnule Primar al Municipiului Galați,**

Prin prezenta, vă adresăm cu mahnire următoarea revenire, ca reacție la documentul nr. 70009/04.09.2019, prin care ne comunicați un răspuns incomplet la petiția înregistrată la Registratura Primăriei Municipiului Galați, cu numărul 70009/14.08.2019. Facem această revenire pentru a veni în întâmpinarea obligației dumneavoastră de a vă încadra în termenul legal, de 30 de zile, conform Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

## REVENIRE

Urmare a răspunsului incomplet, la adresa noastră nr. 70009/14.08.2019, precum și a refuzului dumneavoastră de a ne transmite informațiile solicitate, vă transmitem un al doilea set de întrebări, reformulate, pentru a primi un răspuns oficial conținând informațiile relevante.

Menționăm faptul că informațiile sunt necesare pentru a fi utilizate în instanță.

1. Legea Nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, prevede la Art. 6: **PAZA, ÎNTREȚINEREA, CONSERVAREA, CONSOLIDAREA, RESTAURAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE** prin mijloace adecvate a monumentelor istorice revin, după caz, proprietarilor sau titularilor altor drepturi reale asupra acestora, în conformitate cu prevederile prezentei legi.

În cadrul petiției transmise și semnate de peste 1100 de cetățeni cu domiciliul în Galați, vă solicităm în clar să ne specificați măsura în care Primăria Galați respectă sau nu acest articol din legea Monumentelor istorice, mai precis obligația cu privire la „pază”.

Prin răspunsul dumneavoastră nr. 70009/04.09.2019 înțelegem faptul că această prevedere legală **nu este respectată** deoarece „nu a fost solicitată asigurarea pazei acestui obiectiv de către niciun Departament/Direcție”.

În continuare, **vă repetăm** întrebarea la care nu am primit nici un răspuns:

- 1.1 Vă rugăm să ne specificați în clar **dacă vă declinați obligația legală de a asigura paza clădirii.**
- 1.2 Care este Departamentul / Direcția și persoana responsabilă din cadrul Departamentului / Direcției, care ar fi avut între obligațiile de serviciu formularea solicitării la care faceți referire



pentru a asigura paza clădirii. Vă rugăm să ne specificați doar Postul și Funcția, pentru protejarea identității persoanelor, conform GDPR.

2. Vă atenționăm cu privire la faptul că, în cadrul petiției adresate, am solicitat răspuns la următoarele două întrebări:

*„Care este persoana fizică sau juridică proprietar al clădirii în prezent, prin ce mecanism juridic a fost obținut acest drept de către actualul proprietar și la ce dată a obținut acest drept. Care este persoana fizică sau juridică ce a fost proprietar al clădirii înainte de data de mai sus, la care actualul proprietar a obținut dreptul de proprietate, și prin ce mecanism juridic a obținut acest drept, fostul proprietar.*

În timp ce, din răspunsul dumneavoastră nr. 7009/04.09.2019, înțelegem faptul că "Palatul Simion Gheorghiu a intrat în proprietatea statului român în baza Decretului nr. 92/1950 privind naționalizarea unor imobile, nu răspundeți la întrebarea subsecventă, motiv pentru care o repetăm într-o a doua formulare:

2.1 La ce dată a ieșit imobilul la care facem referire din proprietatea statului român și a intrat în proprietatea Municipiului Galați și prin ce mecanism juridic a trecut din proprietatea statului român în proprietatea Municipiului Galați.

2.2 Vă rugăm să anexați actul de proprietate al imobilului pentru partea de clădire a Municipiului Galați precum și numărul cadastral al acestuia.

3. În cadrul adresei nr. 70009/14.08.2019 transmise, am adresat următoarea întrebare:

*„Care sunt măsurile de întreținere pe care le-ați dispus? Vă rugăm insistent să ne comunicați care sunt aceste măsuri, termenii și care sunt persoanele responsabile. În cazul în care nu ați dispus aceste măsuri, vă rugăm să ne specificați acest lucru.”*

În cadrul răspunsului dumneavoastră din data de 04.09.2019, enumerați o serie de programe de finanțare europeană la care Primăria Galați NU a aplicat sau NU aplică din diverse motive, inclusiv absența unei intabulări. Revenim cu întrebarea adresată anterior:

3.1 Vă rugăm să ne specificați care este termenul stabilit de către Primăria Galați pentru finalizarea consolidării, restaurării și punerea în valoare a clădirii, conform prevederilor



legale, care este sursa de finanțare asigurată și data stabilită pentru demararea procedurilor de licitație

*având în vedere că în răspunsul dumneavoastră faceți referire doar la finanțări **INDISPONIBILE** din diverse motive în timp ce întrebarea noastră se referă la finanțări europene, private sau locale **DISPONIBILE** și măsura în care le-ați accesat.*

3.2 De asemenea, vă rugăm să ne specificați data la care urmează a fi finalizată intabularea clădirii, cu excepția imobilului care nu se află în proprietatea Municipiului Galați ci în proprietatea persoanei private invocate, având în vedere faptul că invocați absența acestei intabulări „fără intabularea dreptului de proprietate [...] nu vom avea timpul necesar [...]”.

4. În ultimul rând, vă solicităm din nou să ne transmiteți procedura pentru obținerea TABELULUI PENTRU SEMNĂTURI, conform OUG 57/03.07.2019, Cap. III Inițiativa Cetățenească și Adunările Cetățenești, Art. 247 – Inițiativa Cetățenească.

„[...] Inițiatorii asigură întocmirea listelor de susținători pe formulare puse la dispoziție de secretarul general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale. [...]”

informație care ne este imperios necesară pentru demararea unei campanii de strângere de semnături.

Asociația Civică PACT pentru Galați este platforma civică și politică locală pentru recâștigarea mobilității urbane, regăsirea ethosului local și reconectarea orașului nostru la Dunăre.

Vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate.

Dorim ca informațiile solicitate să ne fie furnizate pe e-mail, la adresa [rezolvam@pactpentrugalati.ro](mailto:rezolvam@pactpentrugalati.ro)

PETENT: Asociația Civică PACT pentru Galați

\*\*\*